

La sesión de Cortes

La Cámara aplaudió al ministro de Agricultura, porque recogió un clamor de justicia social

Madrid 22.—En la sesión de ayer el ministro de Agricultura pronunció un discurso en defensa de los yunteros de Extremadura.

Aparte de los monárquicos agrarios y algún otro sector, se elogiaba unánimemente el discurso del señor Jimenez Fernández por su sentido de justicia social, el conocimiento del tema de que dio muestras evidentes y la emoción de inspiración cristiana que puso en sus palabras.

La mayoría de los diputados populares agrarios mostraban viva satisfacción por ver que un ministro de Acción Popular haya defendido el banco azul, una aplicación práctica de lo que ha sido praxis constante de las campañas de Acción Popular: la justicia social, que no puede quedar en palabras.

Por otra parte se señalaba en esos grupos de populares agrarios que el proyecto no ha sido bien estudiado por algunos de los que lo atacaban.

No se desconocen los derechos de la propiedad, sino que se garantiza el pago del arrendamiento, respondiendo de él el Instituto de Reforma Agraria.

Se trata, además, de una medida transitoria para evitar el paro de los yunteros y no entregarles a la miseria y desesperación. Por otra parte no es cierto que los propietarios extremeños sean decididamente opuestos al proyecto.

El ministro ha recibido comisiones de propietarios contrarios y favorables. Muchos propietarios estiman, en efecto, que se trata de una solución de justicia absolutamente necesaria y que contribuirá a la paz de la región.

En cuanto a los radicales, sabemos que, enterado el señor Lerroux del alcance del discurso del ministro de Agricultura se apresuró a hacerle llegar al banco azul su felicitación.

A algunos diputados radicales oímos decir que se había demostrado que las izquierdas no combaten a Acción Popular porque equivoca su situación en el régimen o por el carácter retardatario de sus doctrinas, sino porque representa una fuerza poderosa.

A sí hoy, en la primera intervención de uno de los ministros de la CEDA, por cuya participación habían roto la solidaridad con el régimen, han tenido que aplaudirle, porque recogía un clamor nacional de justicia social, por encima de todos los partidos en forma como rara vez se ha visto en el

banco azul. Comprenden que una fuerza así es más de temer.

La única nota desagradable podría ser el disgusto de un sector de la mayoría. Fueron los agrarios los que hicieron oposición al proyecto dentro de la Cámara, defendiendo un voto particular.

Circularon, acerca de la suerte del proyecto, rumores contradictorios; pero algunos agrarios decían al final que se podrá llegar a un acuerdo, y que el proyecto pasará.

Las discrepancias no serán grandes. Varios diputados agrarios decían que suscribirían los conceptos emitidos por el ministro acerca de la propiedad.

Quejábanse, sin embargo, del tono del discurso, que consideraban molesto para ellos. Suponían que se les había querido presentar como representantes de criterios retardatarios contra el obrero.

Interrogado sobre este punto el ministro de Agricultura, dijo que no había sido ese su propósito. Que había explicado, ante unas manifestaciones del señor Alvarez Lara, su concepto de la propiedad; pero yo he dicho—agregó—que estoy seguro de que ellos comparten estos criterios.

No creo haber faltado al respeto que merece un grupo de la mayoría que labora, juntamente con nosotros, en servir a España en los momentos actuales.

Una personalidad política señalaba que el proyecto de ley de yunteros no es un proyecto de partido, sino de un Gobierno que lo ha aprobado por unanimidad.

Se ha tratado de él en Consejo de ministros, sin que hubiera discrepancia, por tres veces. El martes mismo, el señor Jimenez Fernández planteó en el Consejo la urgencia de discutir el proyecto, y en vista de ello se puso hoy a discusión.

Por eso se creía que, si ahora surgen diferencias de criterio dentro de algún sector de la mayoría, lo que puede ocurrir es que la representación de ese sector en el Gobierno plantee sus diferencias ante el Consejo de ministros.

El señor Martínez de Velasco y otros elementos del grupo agrario y de algún otro sector conversaron sobre estas dificultades con el señor Gil Robles.

Al abandonar la Cámara, el señor Martínez de Velasco dijo que no ocurriría nada de importancia. Una tempestad en un vaso de agua.

Detención de un individuo que tomó parte en el movimiento revolucionario de Oviedo

Asaltó un convento y dió muerte a una monja

Castellón 22.—En el pueblo de Santa Magdalena de Pulpis fué detenido por una pareja de la Guardia civil un individuo que dijo llamarse Manuel Cobzena Sella, natural de Pontevedra y del cual había tenido noticias que le infundieron sospechas.

El Cobzena manifestó estrechado a preguntas, que llegó a Oviedo el primero de Octubre en busca de trabajo y desde allí se trasladó a Surón, donde un grupo de desconocidos le entregó una pistola con las municiones correspondientes prometiendo comida y habitación.

El día 7, ha declarado, contribuyó al incendio del convento de las Her-

manas Carmelitas, en el que penetró con otros cinco individuos.

El detenido ha declarado que mató a una monja en dicho convento y que se entabló un nutrido tiroteo con la fuerza armada, y en la lucha vió caer a varios guardias por los disparos que hacían los del grupo revolucionario del que formaba parte el detenido.

Marcó de Turón el día 8, en dirección a Madrid, y ha ido huyendo hasta el momento de ser detenido.

La Guardia civil que ha prestado este servicio ha puesto a disposición del juez de Santa Magdalena el detenido Cobzena.

Un grupo de 16 diputados socialistas seguirá a Besteiro, que proclamará su lealtad al régimen y la táctica socialista evolutiva

Madrid 22.—Un periódico de la noche asegura que el debate político suscitado con motivo de la vuelta de las minorías de izquierda al Parlamento no ha quedado liquidado en la sesión de ayer, y volverá a resucitarse la próxima semana, al reintegrarse al Parlamento la minoría socialista.

La primera, constituida por un grupo de diputados que se consideran autores del movimiento revolucionario, que no tendrá expresión en la Cámara; la segunda, a cuya cabeza figu-

don Fernando de los Rios, que confesando que el partido socialista fué un movimiento revolucionario, al que no contribuyeron, se solidarizará con los compañeros procesados; y la tercera, cuya expresión en la Cámara será el señor Besteiro, con unos diez y seis diputados más, que proclamará su lealtad al régimen y la táctica socialista evolutiva.

Aunque el periódico citada, esta última tendencia equivale, seguramente, a una escisión en el partido socialista.

Crónica social

Se nos ha ofrecido en el cargo de Médico del Reformatorio de Adultos su nuevo propietario el Dr. Martín Cid, atención que agradecemos y para quien deseamos los mayores aciertos tanto en Ortorrinolaringología como Psiquiatría, ramas a las que consagra su vida científica.

Señoritas: Los mejores sombreros son confeccionados por las alumnas que acuden a la Academia de Encarna Martínez.

Enseñanza completa y garantizada. La matrícula quedó abierta desde primero de octubre.

No deje de visitarla y aprenderá a hacer sus sombreros en Jorge Juan, 16, 1.

—Ayer falleció en esta capital don Eduardo Oliver Fernández, antiguo empleado de la casa Ravello Hijos.

La muerte ha sido sentidísima pues era un ciudadano ejemplar y un leal amigo.

A su hija doña María y a su hijo político don Cándido Solves y demás familia, testimoniamos nuestro sentido pésame.

La vida en el teatro

Fleta en el Monumental

Decididamente Miguel Fleta actuará en Alicante el día 7 del próximo diciembre.

Cantará en el Monumental Salón Modern los días 7 y 8.

Para Fleta ha escrito Moreno Torroba unos números adicionales a «Luisa Fernanda», que será la obra de su presentación, con la compañía de Torroba, que capitanea el divo.

Se asegura que Fleta está ahora pléyórico de fauclades por lo que el éxito de ser de los que harán época.

Las únicas actuaciones de Fleta en nuestra provincia serán estas dos del Monumental es digna de nuestro elogio por haber procurado para Alicante esta extraordinaria actuación de Fleta.

La Morano y Corredón en el Principal

Estos dos grandes artistas, tan conocidos del público alicantino, vienen con su compañía de comedias a debutar el día 1.º de diciembre en el Principal.

Según nuestras noticias, traen un variado y selecto repertorio de las obras más celebradas en Madrid.

Casa de Socorro

Asistencias practicadas últimamente:

Cristobal Martínez Andrés, domiciliado en la calle del Santísimo Cristo, de herida contusa en la región tenar de la mano derecha, producida por accidente de trabajo.

José Ramos Marco, con domicilio en la calle de Bazán número 38, entresuelo, de herida contusa en la región interparietal, ocurrido casualmente.

Teresa Romeu Santa Cruz, domiciliada en la calle de Villavieja número 15, de fractura de la primera falange del dedo meñique de la mano derecha, ocurrido casualmente.

Rafael Hernández Poveda, con domicilio en la Avenida de Benito Pérez Galdós número 25, de contusiones con hematoma en el dedo medio, ocurrido en accidente de trabajo.

Es descubierto el paradero de una joven desaparecida

Villena 22.—Con motivo de la recogida de mendigos, la Guardia municipal, con su cabo al frente, procedió al interrogatorio de unos ambulantes y fundándose en una sospecha logro saber que la joven de 18 años llamada Vicenta Grau Ruiz, natural de Benimantell, de Valencia, barrio de las Cuevas y de humilde familia, no era hija de una mujer que iba con la tribu y que la hacía pasar por tal.

Interrogada la chica menor de edad, confesó fuera de la presencia de sus secuestradores, que fué engañado y sacada de su pueblo, hace ya un año, y los grandes padecimientos que le han hecho sufrir.

Se ha notificado a los padres, y seguramente en plazo breve será conducida a su pueblo.

El Piso de las Pieles

Señoras: grandes novedades y baratas. Las pieles de 3 peseta a 90 céntimos.

Gran surtido de Abriguitos de Piel Blancos, para niños a 35 pesetas. Mantitas blancas desde 2,50.

Especialidad en pieles de fantasía. Aprovechen la ocasión.

No equivocarse: San Vicente, 32, 1.º

Caballero católico y solvente se ofrece para administrador de fincas, cobrador o cosa análoga.

Informes en esta Administración

SE VENDE un coche «Fiat» en buenas condiciones.

Razón: Berenguer de Marquina, 15, bajo.

El ministro de la Gobernación defiende al gobernador de Santander, contra unos ataques de Bruno Alonso

Madrid 22.—El ministro de la Gobernación, ha dicho esta mañana a los periodistas que había conferenciado con el gobernador de Santander, contra el cual el diputado socialista don Bruno Alonso había hecho unas manifestaciones ofensivas, por su conducta.

—Yo tengo que hacer constar, por mi parte, que el citado gobernador ha observado una gran corrección en su conducta, de la cual el Gobierno se siente satisfecho.

Ya con anterioridad, este mismo gobernador fué objeto de otros ataques por parte del diputado señor Fuentes Pila, con motivo de la represión del movimiento revolucionario.

El Gobierno no ignora que, debido a las disposiciones tomadas por el gobernador, el movimiento sedicioso encontró un dique en la provincia, que impidió la expansión de los sucesos en aquella región, y mereció a su previsión y a su enérgica actitud el movimiento no tomó proporciones mayores.

Como comprenderán ustedes todo esto es muy de alabar y de ser tenido en cuenta, para poder apreciar que su conducta fué en todo momento ejemplar.

Esta actitud del señor Fuentes Pila dió origen a que el gobernador tuviera que defenderse.

Yo no quiero entrar a fondo en la cuestión, ya que en este asunto hay más bien una cuestión de forma.

Por otra parte, no hay nada establecido ni regulado respecto a la forma en que deba defenderse cualquier gobernador cuando se vea atacado por algún diputado.

El gobernador ha reconocido que quizás haya obrado algo impulsivamente en algún caso; pero esto no ha sido más que una consecuencia de su celo para cumplir su deber.

El señor Fuentes Pila debe reconocer, por su parte, que a una autoridad de la categoría de un gobernador civil no se le puede dirigir cierta clase de ataques, y menos en los momentos y en las circunstancias en que el

señor Fuentes Pila lo ha hecho, cuando la situación revestía la gravedad que tuvieron los hechos pasados.

Terminó diciendo el señor Vaquero que el incidente podía ya darse por terminado, y por tanto no había por que hacer más comentarios alrededor del mismo.

Radio-Elche

Esta tarde en su emisión de 6 a 7, dará un recital de poesías ante el micrófono de la emisora Radio-Elche el notable declamador alicantino José González.

La audición se ajustará al siguiente programa:

«A ti» de José Garrigós.

«La bendición de tu madre», de Miguel Amat y Maestre.

«El poema del amor lejano», de Juan Sansano Benisa.

«Acórdas de los pobres», de José Eusebio Cano.

«El molinero», de Juan Sansano Benisa.

Central Café

Esta noche debuta la agrupación artística que dirige nuestro compromovinciano «Aretino».

Esta agrupación está constituida por artistas de gran solvencia, entre los que figuran Domingo de Wally, Lolita Navarro y Arenita.

Capitalistas

Se vende industria en marcha que vale millón y medio de pesetas, por la quinta parte de su valor. Rinde de cincuenta a sesenta mil pesetas anuales.

Informes Apartado 98 Alicante.

Programa parlamentario para hoy

Madrid.—E presidente de la Cámara recibió a los periodistas a los que manifestó que en la sesión de hoy se daría lectura en la Cámara a la totalidad de los presupuestos.

Esto tiene una doble finalidad. Primera la de cumplir el reglamento y luego la de dar facilidades a todas las minorías a que puedan exponer su pensamiento con relación a este asunto.

Agregó el señor Alba, que existen partidarios de dar una prórroga para poder atender a distintas formalidades en el desarrollo de la obra económica.

Hizo notar que los presupuestos de que se va dar lectura están hechos por algunos ministros que ahora no lo son, e interesa a todos conocer la relación de los Presupuestos con los los ministros.

Podía haber convocado a los presidentes de minoría para que lo hubieran estudiado antes de darlos a conocer a la Cámara, pero he creído preferible que se conozcan de esta forma e. toda la Cámara al mismo tiempo.

Dijo también el señor Alba que después de la lectura irá la modificación de las plantillas de la Marina y reposición de funcionarios.

No irá a la sesión de hoy el asunto de los yunteros de Extremadura—añadió don Santiago—porque espero que antes se ha de llegar a un acuerdo.

Terminó diciendo el señor Alba que si se llega a un acuerdo en la discusión de los Presupuestos, hará las sesiones de seis horas. Después facilitó del orden del día.

En la Audiencia

Señalamiento para mañana

Ante el Tribunal del Jurado se verá mañana la causa instruida por el Juzgado de Jijona contra Rafael Soler por delito de homicidio.

Actuará de defensor el prestigioso criminalista don Manuel Domínguez Margarit, llevando la representación del procesado el procurador Sr. Astor.

Sentencia

La Audiencia ha dictado sentencia en la causa que por estafa de joyas en Amberes se seguía contra Alejandro Granja. Este ha sido condenado a cinco años y cuatro meses de prisión, y a su esposa, Dolores Goñis, la multa de 125 pesetas.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

De: Hospita Provincial y de Beneficencia municipal

Consulta, de 10 a 1.

Velada de boxeo

Morales, y Pedro Ruiz vencedor en Pairs

Barcelona.—En el teatro Olimpia se celebró anoche una velada de boxeo con los siguientes resultados:

Lago vence por puntos a Burke; Saffron venció por puntos a Tusset; Cazorro, por puntos, a Al; Milling campeón de España filipino de ligeros, venció al campeón de Aragón, Martín; Ortega, campeón de España de los moscas, venció por puntos a Hénuo.

Paris.—Anoche el boxeador francés Ebriche ha vencido al español Santiago Morales por puntos, en un match a diez asaltos.

El español causó muy buena impresión.

Paris.—El boxeador español Pedro Ruiz ha sido vencido por el ex campeón francés Algelman, por puntos en un match a diez asaltos.

Denuncias y sucesos

Ines Mengual Mateo, denuncia a Antonio Sogorb Ferrandiz que la hizo objeto de malos tratos, produciéndole una contusión en el ojo derecho.

Rosario Ferrán Mendiola, manifiesta que se le ha extraviado un décimo de cinco pesetas del N.º 7.288 del sorteo que se celebró ayer en Madrid.

Por los señores agentes Cortes y Giner, fueron detenidos Antonio Rodríguez Fernandez (a) «La Marieta» de 28 años, inculcado, Francisco Parolo Marcella, indocumentado, Vicente Sellés Ferrando, jornalero e Isidro Fuentes, jugador de «venta», ocupándose a este último una navaja.

Noticias varias

Procedente de un robo

Barcelona.—La Policía ha practicado un registro en el domicilio de uno de los detenidos ayer, apellidado Paro, obrero que trabajó en la fábrica de Hijos de Martín Riu.

En la casa se encontró gran cantidad de géneros que fueron sustruidos de la fábrica y que importan más de 50.000 pesetas.

No sabía de lo que se trataba

Barcelona.—Se ha visto una causa contra Cándido Castineira, quien en su casa de la calle de San Jose se encontró una maleta donde guardaba 24 bombas.

Manifestó el procesado que se la habían dado en el muelle, diciéndole que se trataba de tabaco de contrabando.

El procesado ha sido absuelto por el Jurado, pero el tribunal ha accedido a la petición del fiscal de revisar la causa por nuevo Jurado.

Organización que se suprime

Barcelona.—El «El Boletín Oficial de la Generalidad» publica hoy un decreto de la Presidencia suprimiendo la organización y funcionamiento del Instituto de Investigaciones Económicas y disponiendo que todas sus funciones pasen al negociado de Estadísticas del departamento de Economía y Agricultura de la Generalidad.

Por injuriar a las autoridades

Barcelona.—El Juzgado número 11 ha dictado auto de procesamiento y prisión y prisión contra José Aimat, titulado director de «La Nación Catalana», por la publicación de dos artículos en dicho semanario que se consideraron injuriosos para las autoridades.

Hasta que entreguen las armas

Oviedo.—El gobernador general ha trasladado su despacho al hotel del Marqués de Aledo.

Hoy visitó la cuenca de Ladregio y el Ayuntamiento de Sama, en donde pronunció un breve discurso.

Se refirió a las terribles consecuencias de la catástrofe y dijo que el Gobierno se veía en la precisión de ir inmediatamente al cierre de las minas si no se entregan todas las armas.

La Semana Santa en Sevilla

Sevilla.—El alcalde manifestó que la comisión de Hacienda ha terminado el estudio del presupuesto de gastos para el ejercicio próximo, con una economía de tres millones de pesetas.

Lo más saliente de dicho presupuesto es que se restablece el crédito para la celebración de las fiestas de Semana Santa, que permitira que las mismas alcancen el esplendor de tiempos pasados.

UNA VISITA

Hemos recibido la visita del periodista don Félix Martínez, de Puente Genil (Córdoba), que hace un viaje de Estudio por España.

Salió de su pueblo natal el día 6 de febrero de 1933.

Sea bienvenido el estimado compañero y que le acompañe la fortuna.

Alquilo

Casita campo, dos plantas, económica, cerca tranvia con o sin muebles, agua, y luz.

Razón: Santo Cristo 11.—2

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia Nutrición, Reumático, Piel, Raquitismo

Lea Vd. EL DIA

EXIJA EL VERDADEPO
Jarabe del Prof. Ernesto
P. AGLIANO
(De Nápoles)
Líquido - Polvos - Comprimidos
Remedio infalible de fama mundial
contra las enfermedades del Hígado,
Bilis, Intestinos, Estómago y Sangre
viciada.
El mejor depurativo.
Cuidado con las imitaciones.
Agentes para España:
Ortiz y C.ª, S. A. - Bomb. 49, Barcelona

Academia "SARRIA"

Lecciones a domicilio

Centro para Profesoras Corte y Confección

MENDEZ NUÑEZ, 32 3

DEL DIA

Hay que elevar la talla de nuestros gobernantes

Una de las más graves equivocaciones de los Gobiernos de la República ha sido la poca esmerada que ha sido la elección de los hombres que han de desempeñar los más altos cargos, desde ministros a directores generales. No se tuvo nunca en cuenta el nombrado reunía aquellas condiciones de capacidad y de cultura necesarias para su buen desempeño, sino que se atuvo casi exclusivamente, en innumerables casos, a los vicios electorales o al culto a la tertulia.

En todo tiempo vimos encumbrarse gente mediocre. Pudieramos citar algunos fantosmes de la Monarquía. Pero en el antiguo régimen no constituía esta regla general. Es más, pudieron acumularse montones de nombres de hombres eminentes de larga vida política que no pasaron nunca de las antesalas de los Ministros.

Ahora no ha sucedido así. Se ha repetido el caso de ser elevadas a las poltronas ministeriales personas de las que a prensa, al ser nombradas, no pudo dar ni la más insignificante referencia, a pesar de que los archivos de muchos periódicos están bien surtidos.

Consecuencia de este equivocado procedimiento es que, en la actualidad, no hay personalidad que no sueñe con una cartera de ministro, con una Subsecretaría o una Dirección general, y esto complica la buena labor de los Gobiernos ya que muchas veces tienen que socumbir a tales pretensiones con grave perjuicio de los intereses nacionales.

¿Cuántos y cuántos de aquellos personajes pasaron, de tres años a esta parte, por los Consejos de la República de los que apenas si se guarda recuerdo de sus nombres? Y ese mal ejemplo que se ha dado

arriba está cundiendo en otras esferas de la vida nacional, dando por ello como resultado el encubrimiento de la ineptitud, con toda su pedantería insostenible, y el retraimiento de las personas de verdadero mérito. Y esto es una de tantas cosas que deben rectificarse, en bien mismo del actual régimen.

DEPORTES

Ping-Pong

El club Atlético Montemar, participa a todos los aficionados a este noble juego, que se halla organizando el campeonato de Alicante de Ping-Pong y con el fin de que tomen parte libremente en el mismo el mayor número de aspirante ha abierto un plazo de inscripción durante las horas de siete a nueve de la noche, que quedará cerrado el próximo martes día veintiseis del actual. Dicho campeonato comenzará a disputarse el día veintinueve (29) durante las horas de siete a nueve de la noche, todos los días hábiles, y su clasificación será por puntos y sus competiciones tendrán lugar en el local donde se halla establecido el «Club Atlético Montemar» calle de Manuel Antón nº 22, Alicante, y se regirán por el vigente Reglamento Internacional de Ping-Pong.

Podrán tomar parte en el mismo todos los particulares que así lo deseen, a quienes se invita, así como también a todas las organizaciones o sociedades, que directamente quieran competir, a las que rogamos envíen (caso de que así lo deseen), la oportuna lista de los jugadores que presenten, acompañando por cada uno, la cantidad de una peseta importe de la inscripción individual.

Estudiantes

Vuestro curso asegurado. Clases 1.ª enseñanza y especiales a domicilio trabajo garantizado y precios módicos. Dirigirse.—Gerona núm 27-2.º

Radiotelefonía

ALICANTE E.A.J. 31
201'10 m. 149' kiloc. 0'2 Kw.

PROGRAMA PARA HOY

NOCHE
19. Apertura de la Estación. Jueves Infantiles de Radio Alicante. «Voz Femenina» Revista para señoras a cargo de la señorita Lolita Latorre.
20. Fin de la Emisión.
20'30. Apertura de la Estación. Horarias. Boletín Meteorológico Movimiento del Puerto. Cotización de Monedas.
Programa del radioyente (Deseos solicitados por los socios de Radio Alicante).

21. Hora oficial del Carillón de Radio Alicante.
La Orquesta de Radio Alicante interpretará música de baile: «Sentimientos Pasodoble Topete»; «Arabia» Fox Francis; «Gringa» Tango Fernández; «Santa Danza» Lewis.

21'30. Continuación del Programa del Radioyente.
22. Música variada.
23. Noticias de Prensa de última hora de Madrid.

23'15. Información local de Prensa.
23'30. Cierre de la Estación.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS

Araya Mendí, español, de Barcelona, Sogunto y Valencia, con carga general y hierros laminados.

Tunisino, italiano de Ojón, con descarga de Susak.

Cabo Creux, español, de Bilbao y Málaga, con carga general.

Atlante, español, de Melilla y Orán, con carga general y pasajeros.

DESPACHADOS

Araya Mendí, español, para Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Vigo y escalas hasta Países, con carga general y pasajeros.

Tunisino, italiano, para Valencia, Argel, Túnez, Malta y Trieste, con carga general.

Cabo Creux, español, para Valencia, Tarragona y Barcelona, con carga general.

Atlante, español para Barcelona, con carga general y pasajeros.

Sabañones

Sabañaidi SOLER calma el picor en el acto Evita la ulceración Tubo 0'60 plus.

Sección Religiosa

Santos para hoy

Cecilia virgen; Filemón, Afia, Mauro, Esteban, mártires; Prámemacio, obispo.

El Mensajero del Corazón de Jesús. La Misa y Oficio divino son de Santa Cecilia, con rito doble y color encarnado.

EN SANTA MARIA

Terminado el Novenario continuará todo el mes consagrado las Benditas Almas, celebrándose a las siete de la mañana, Misa rezada, y por la tarde, a las cinco, el piadoso ejercicio del mes, terminando con los responsos cantados por la mencionada Capilla.

AYUDAR Y RECOMENDAR AL CULTO Y CLERO

Santos para mañana

Clemente, presbítero; Lucrecia virgen; Felicitas, Sísimo, mártires; Aníloquio, Gregorio obispos; Trudón, presbítero; Juan Bueno, confesor.

La Misa y Oficio divino son de San Clemente con rito doble y color encarnado.

Horario de Misas

COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francis).— Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las 11.

Centra Cinema

Av. Méndez Nuñez

HOY

La gran producción sonora

TITULADA

Déjame hablar

Sesión desde las 6 de la tarde

Salon España

Av. de Alfonso el Sabio

HOY

La película sonora

TITULADA

Balas clara y Ordenes secretas

SESION DESDE LAS 6 EN ADELANTE

Pérdida

En la calle de Villavieja se ha extraviado una cartera, conteniendo papeles de negocios y un carnet de Prensa. Se ruega su devolución en la Redacción de EL DIA.

La Denticina Moreno Galvache

En mas de CUARENTA AÑOS de experiencia reciente tiene demostrado que TRIUNFA SIEMPRE en todas las alteraciones de estómago y vientre, propias de periodo de la dentición de los niños

PRECIO DEL FRASCO, 3 PTAS.

De venta en la farmacia de su autor. J. MORENO Plaza Camacho 28 Murcia

El sacerdote y la familia

Los dos sentenciados a muerte recientemente se han acogido en su hora suprema a los auxilios de la religión, que en el primer momento rechazaron obstinadamente, más, sin duda, que por perversidad de corazón, por la sugestión que en ellos ejercía todavía el ambiente en que habían vivido; por el respeto del «qué dirán», por el escrúpulo de aparecer cobardes. ¿Cobardes? Uno de ellos, en cuanto fué santificado con la gracia de la Eucaristía, mostróse más valiente que nunca, y quiso y obtuvo que se le destaparan los ojos para ver claramente los fusiles que le apuntaban, y para ver también la imagen de Jesucristo crucificado que un sacerdote alzaba delante de sus ojos. ¿Qué lección de valor para los Prieto los González Peña y los Donéas que han huído a toda velocidad, no ante los fusiles encaramados en frente de ellos, sino ante la simple posibilidad de algunos años de cárcel!

Todos aquellos escrúpulos que detuvieron algunos instantes la entrada de la gracia en el pecho de los dos desgraciados condenados a muerte, fueron victoriosamente rendidos, según un pareo, por los ruegos de la esposa en uno de ellos, y por la conversación, además, en ambos, durante unos momentos con los sacerdotes que les acompañaron.

¿Qué otra lección más elocuente y más práctica para la sociedad! Si unos momentos de conversación con los sacerdotes bastaron para devolver la gracia a espíritus tan alejados de ella, por su especial ferocidad, no es arriesgado suponer que, si antes de cometer sus delitos se les hubiera acercado a los sacerdotes, no hubieran llegado a cometerlos. Más fácil les hubiera sido a los sacerdotes impedir que la gracia huyera de aquellos pechos, que hacerla volver a ellos después de su alejamiento y después de la muralla con que los prejuicios y las culpas obstruyeran la puerta por donde saliera.

Aprenda el Estado laico a no apartar al sacerdote del niño, ni del joven, ni del adulto, y conseguirá desterrar los delitos, o amenguarlos, por lo menos, en el campo de la sociedad.

Aprendan los Gobiernos a no despreciar la influencia del sacerdote. El sacerdote y el sentimiento familiar, las dos cosas más perseguidas en estos días, han sido los que han salvado a esos pobres condenados, abandonados, por sus culpas, de la clemencia humana.

Un plato de cocina

Comed estos dulces, y ojalá os aprovechen.

Almendrados.—A una libra de pasta de almendra se le añade otra de azúcar en polvo, una poca canela y las raspaduras de un limón.

Se amasa con claras de huevo hasta que resulte una pasta ni dura ni blanda, y se va distribuyendo en cajitas de papel, que luego se cuecen en el horno.

Almendrados de Asunción.—Los ingredientes necesarios para preparar esta clase de almendrados son los siguientes:

Media libra de harina.

Media idem de azúcar.

Media idem de manteca.

Media idem de huevos.

Se derrite la manteca al fuego durante unos momentos y se bate con el azúcar por espacio de un cuarto de hora, por lo menos. Añádense luego los huevos poco a poco incorporándolos bien, y por último la harina. La pasta que resulta se extiende en latas cuadradas, previamente untadas de manteca, y se mete en el horno.

Cuando está a medida cocción se quita del horno, se corta en rectángulos iguales, se adornan éstos con piñones y se vuelven a introducir a fin de que acuelen de cocerse.

IDEAL

Avenida de Zorrilla

HOY

La gran producción hablada

TITULADA

El negro que tenía

el alma blanca

Desde las 6'30 en adelante

Gacetillas

Licenciado Guardia Civil se ofrece para Guardia ó Vigilante en la Capital ó fuera

Razón, Barrio Santo Domingo.—Asunción 8.

Señora viuda, se ofrece para portera.—Razón, calle del Navio, número 10.

Industrias Marroquineras de Levante

Manufactura general de artículos de piel

Fabricación propia

LOS ARTICULOS DE ESTA CASA SE DISTINGUEN POR SU BUEN GUSTO SOLIDEZ Y ECONOMIA

SALON EXPOSICION

CATANOS, 26

Teléfono 2.146

Para Anisados

Anis Candela

Como tónico y digestivo

Coñac Candela

CREMAS excelentes -- LICORES finos

Fábrica Candela y Capdepón

Avenida de Orihuela, 88 - Tél. 1731, Alicante

VISITE LA CASA

Anis Tenis - aperitivo ideal

Mandarina Tenis - Licor del cielo

Fabricantes: Limiñana y Botella - Monforte del Cid

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí

Dirigida por Doña Gloria M. Francés

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse en esta academia instalada, en la calle Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de Amerigo.
Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clase diarias que desee la alumna; Se preparan alumnas para profesora en seis meses. Enseñanza garantizada y acreditada.
Horas de clase.—Mañana: de 9 a 1.—Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.
No dude, pruébe Vd. y se convencerá

HOTEL SAMPER

Frente al mar

Escuela del Hogar

Dirigida por

Doña Maria del Consuelo Pérez Seguí

PLAZA DEL CATORCE DE ABRIL NUMERO 5

ALICANTE

El día primero de septiembre se inaugurarán en este nuevo Centro las clases de primera enseñanza y de Cultura General a base de los más avanzados procedimientos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas. Material nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de Economía Doméstica para señoritas. Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintura, Idiomas, Mecanografía, Taquigrafía Corte y Confección, a cargo de personal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura física. Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten medio pensionistas.
Asimismo queda abierta la matrícula en la Academia «Labor» para las clases de Segunda enseñanza, escuela de Comercio y Normal.
Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días laborales en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Costa 5, 1.

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

Salidas de ALICANTE todos los martes a las nueve de la noche

PARA SANTO MONTEVIDE

BUENOS AIRES
Por los Traasatlánticos

Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

«G. G. Laferrière»

ALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las cinco de la madrugada

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA

los buques motores

«EL PARRO EBRO» y «TORIA»

SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro de la tarde

I. y A. Lamajore

Paseo de los Mártires 3.

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACIONES



Medical
(BUCLE)

TRAJES INTERIORES DE LANA

Inevocables, contra el FRIO y el REUMA

— Venta exclusiva —
HIJOS DE BLAS MORALES
Adaptados para la Victoria 5. Alicante

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON MANUEL LORENZO PENALVA

Canónigo de la Iglesia de San Nicolás

Párvulos, primera enseñanza y bachillerato

Enseñanza Católica

Se admiten alumnos de uno y otro sexo; cuyas clases se hallan separadas y en pisos distintos.

Profesorado especial para cada grupo de niños y de niñas. Las clases del Bachillerato a cargo de Doctores y Licenciados

Espaciosos salones de estudio.

Material escolar moderno.

Amplio patio para recreos y gimnasia.

Internos, externos y Medipensionistas

Clases especiales de idiomas, dibujo, labores etc.

Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

VINO BLANCO

Para Ostras, Pescados,

Mariscos

EL MEJOR!

Diamante

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TEGEO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1924 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohíbe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo período desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos períodos en los meses de julio, agosto y septiembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales, de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orduña, Eibar, Alza y Casas de Prado (Guipúzcoa).

Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta 68 Alicante Teléfono 2383

Granja de la Santa Faz

A MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES

TELEFONO 13-19

Huespede

Se admitirán uno o dos huespedes, en Gerona, numero 9, 2.º. Bien tratado. Excelente familia.

Propague Vd. EL DIA

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo

Clases de matemáticas

(ARITMETICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA)

PRECIOS CONVENCIONALES
Sagasta—52 2.º.

En los talleres de EL DIA se confeccionan toda clase de impresos a precios convencionales.

Especialidad en trabajos para el comercio, a una o varias tintas.

Gran Fábrica de pinturas de todas clases

BARNICES Y ESMALTES

DROGUERIA

Papeles pintados — Mangueras de goma de todas clases

PERFUMERIA

DESIDERIO REIG

Bailén 8 y 10. Teléfono 2023-Alicante

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela



ANTOPATIA DEL DIA
LOS MEJORES APARATOS

ZENITH
RADIO

FILTRO TRIPLE sistema ZENITH el más grande salto dado en Radio que produce la clara recepción tantos años ansiada.

AGENTE EXCLUSIVO

Elevadores-reductores D. C.A. con limitador de tensión impiden pasar mas corriente de la necesaria. Cambiamos modelos antiguos por estos, pida una demostración hoy mismo

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE